J‘C ey bRVSG=2TFM1FS

JAPAN
ROLLER
CORPORATION

M3 - AR5 P SR B FE AE 4R

)b cauc

FlEshE &
aF35!

FETHIERS  4$ER 2016-011208 &

] HEsbRUS—UPLESDIDDOBE

BB TR O — 5% EBEDBOERTE e & AIfR - ADREN R

"‘-\._. F.g "

T2y bDVFEV 2@8MENL. XS EAENBIRDTARSDH. NVEFHRE Ry T7MUDOT STy EAAIIC3 DD
¥ 7 hERLICHBANRGEESLTT FA—SLDEMMBFEEL S, HEYOFEM BRFERFTEY. 7R - BE - BE. Th
EICO—SERMIH_ENTEET, DERICHRERELET. ENOO—SHEOHENBRICTEET,

J O—SHRFIEHE

K 70 rouFecmmesns. H == o repncsmmorns . 0-Sex8m7 5.




(5 #2]

TYPE-A TYPE-B
BW 400~900 BW 1050~2000
u A
m
L
S Bn1 axXb
B1 o | \ ol e
it LN el
mal iy ) I =22 | L
p— [ of T o
$ — I ——w ™ T i
A T ! — (=} W 0‘ | il ‘ [l
BN i £ - : :
W B2
B2
NIV b/, Ny F/A l) ~N)b F/A ()
¥ ﬂ l
+—Z4pt  I==e—er 0 T :
! Z {
(AR ) ( FeEIEERS ) (O—SiRHEER) (O—S§YEER)
oz ox#
~,
[~1i&]
BW AR, HL H2 H3 m A L n Bl B2 C D i U t axb | BB
400 JER-400 66 79 188 | 640 | 690 | 455 60 110 180 166 | 89.1 | 145 | 14.5 | 4.5 |15x 25620427
450 JER-450 66 80 188 | 690 | 740 | 505 60 110 180 176 | 89.1 | 165 | 145 | 4.5 |15x25|62042Z
500 JER-500 66 82 188 | 740 | 790 | 555 60 110 180 196 | 89.1 | 180 | 145 | 4.5 |15x25|62042Z
600 JER-600 66 85 188 | 840 | 890 | 655 60 110 180 | 236 | 89.1 | 210 | 145 | 4.5 |15x25|62042Z
750 JER-750 54 77 188 | 1040 | 1090 | 859 60 110 180 | 331 | 114.3 | 265 | 145 | 4.5 |15x25|62042Z
900 JER-900 54 77 188 | 1190 | 1240 | 1009 | 60 110 180 | 481 | 114.3 | 265 | 145 | 4.5 |15x25|62042Z
1050 | JER-1050 61 93 238 | 1340 | 1390 | 1152 | 100 150 | 230 | 415 | 139.8 | 370 19 6 | 15x 25620527
1200 | JER-1200 61 93 238 | 1490 | 1540 | 1302 | 100 150 | 230 | 565 | 139.8 | 370 19 6 | 15x 25620522
1400 | JER-1400 78 121 300 | 1730 | 1790 | 1524 | 120 180 | 270 | 528 | 165.2 | 500 23 9 |19 x 32620622
1600 | JER-1600 78 121 300 | 1930 | 1990 | 1724 | 120 180 | 270 | 728 | 165.2 | 500 23 9 |19 x 32 | 620622
1800 | JER-1800 78 134 | 300 | 2220 | 2280 | 2014 | 120 180 | 280 | 719 | 165.2 | 650 26 9 |19 x 32|62072Z
2000 | JER-2000 78 134 | 300 | 2420 | 2480 | 2214 | 120 180 | 280 | 919 | 165.2 | 650 26 9 |19 x 32620722
—t AN * @ CONEOYIE. 20206 2 AREDLOTT, BROBHICEY . T4 NEEEET HBANCENET,
I\ = @ BHOTEDASR MaA A—ITF, EEOBALFBELHAETRESEEHCEVET, FHTTA T,
@ RN - ¥ - [EESITOUTIE, BIEC DBAHEERTG L I FROBHREERE THHLADE L,
KbRAL T550-0011 KBRAFAPR 7 X PR 2-1-1
. (BURAIRSE)
CAMCO FaARHE E)L 5F
TEL.06-6543-8018 FAX.06-6543-8681 / \
RRAL T212-0014 MR/E)FHEXKZH 1310
Za—IEtE> hSILYDT— 24F
TEL.044-201-1970 FAX.044-201-1975
BEPH—EX(CETIFEUWERESES TTHRVNEREITET,
@ JRCOARYVEGE - VU1 —->3>H1 b
https://www.jrcnet.co.jp/products/
PC: AX—hIAZICT [#aetIRC \_ Y,

20.08.BZ.AP-1






